

“同心家园”二十九期(一期)、七期公共租赁住房配租现场抽签
三亚495户家庭喜获公租房

房源

◆ 吉阳区海罗村二十九期(一期) 305套公租房

◆ 吉阳区海榆东路红沙邮政代办所斜对面“同心家园”七期 190套公租房

495套公租房均为筒装房

其中:两室一厅405套(约60平方米/套),一室一厅90套(约50平方米/套)

制图/素贤

本报讯(见习记者 张慧慧 记者 赵庆山)“太开心了,终于等到这一天。”12月29日,在三亚工作多年的符女士配得了一套两房一厅公租房,让她激动不已。

当天上午,在三亚市住房保障管理中心举行的2017年公共租赁住房配租现场抽签仪式上,获得配租资格的495户家庭通过随机抽签的方式确定房源。

在三亚大东海从事服务行业的符女士告诉记者,十年前,她一家人从老家临高来到三亚。多年来,一家五口人一直租住在民房,不时地需要找房子搬家,非常不方便,而且这几年房租年年增长。“现在配到了公租房,在三亚终于有了自己的家。”

据悉,本批次分配公租房房源分别为吉阳区海罗村的“同心家园”二十九期(一期)305套公租房和吉阳区海榆东路红沙邮政代办所斜对面的“同心家园”七期190套公租房。

房主阻挠执法割断绳子“蜘蛛人”从空中跌落摔伤

本报讯(见习记者 史子钰)12月28日,在金凤岭路兰海花园二期,两名高空作业者在15楼依法拆除违建高空横幅时,遭到房主持菜刀威胁,无奈工人放弃拆除工作降落地面。不料,当工人下降到二三层之间时该住户居然用菜刀将绳割断,一名工人从空中跌落摔伤,被立即送到医院。事发后,涉事房主被友谊派出所民警控制。

这一事件的相关信息被网民上传微博后,引起网友们的极大愤慨。有网友表示:“生命皆平等,没有侥幸,没有万一。房主阻挠执法的行为,应当受到法律的处罚。”

截至记者发稿前,伤者已被医院收住院检查治疗。伤者头部、腰部、臀部等多处受伤,疼痛明显。同时,涉事房主已被警方控制,案件正在进一步调查中。

海南省混凝土工程技术研究中心通过验收 创新驱动向生态发展要效能

本报讯(记者 杨洋)创新驱动推动海南的混凝土行业向生态绿色发展。12月28日,海南省科学技术厅组织专家对海南瑞泽新型建材股份有限公司筹建的“海南省混凝土工程技术研究中心”(以下简称“中心”)进行验收,经专家评审,该中心通过验收。

海南瑞泽新型建材股份有限公司是一家混凝土与生态园林为主营业务的上市公司。据该公司相关负责人介绍,该中心旨在打造开放服务平台,以创新驱动混凝土行业向生态绿色发展,将有力推进海南省混凝土技术研究及工程化水平更上一层楼。

据悉,混凝土工程技术研究中心是由海南省科学技术厅主管,依托海南瑞泽新型建材股份有限公司建立的省级工程技术研究中心。

吉阳区大茅村委会村民、“道德模范”李鸿民遭遇卖菜难——

社会各界爱心人士慷慨相助暖人心

本报讯(记者 袁燕)“聪哥对我说,要相信互联网的力量,相信社会的力量……现在,我是更加确信了。”电话里,吉阳区大茅村委会太葵村小组村民李鸿民憨憨地笑着说——12月29日上午10点多钟开始,几个电话打进来,来了几个开车的人,12点不到,他前一晚还发愁卖不出去的100多斤菜心就被认购一空。

更让这个“90后”小伙子感动的是,从今后,他再也不用为地里的瓜菜销售犯愁了,一家餐饮机构愿意包下他种出的每一批瓜菜。

朋友圈里出现了求助帖

这个爱心满满、正能量满满的小故事,要从朋友圈一则“求助帖”说起。

29日11时许,三亚日报记者的朋友圈里出现了一条爱心接力转发帖:

“李鸿民,三亚市吉阳区大茅村委会太葵村青年,是2017年海南省第六届、三亚市第三届‘孝老爱亲’道德模范荣誉获得者……目前,他种植的100多斤无公害有机菜心喜获丰收,明后天就能上市销售。但是,由于要寸步不离照料家里的三位病人,他无暇顾及菜心的售卖。因菜心开花后三四天就会变老不宜食用,特恳请社会爱心人士伸出援助之手,帮忙转发购买,帮助这位坚强勤奋的青年,解燃眉之急。”帖中还附上了李鸿民的手机号码和微信号。

三亚日报记者当即转发了该帖,并将求助帖“定向”发送给了“圈友”——三亚益龙海景渔村老板叶河清。

几个电话就卖完了百余斤菜

随后,三亚日报记者电话联系上

了李鸿民。由于日常都要照看家中的三位病人,他只能利用一些难得的闲暇时间,去菜地里种一点菜,主要是维持家里的生活,多余的就抽空卖一些。

“从下种到收菜,大约需要一个月的时间。种满整块地可收两三百斤菜,但我都是种不满的,一百来斤就是最多的了。”因为种量不大,又不能定量定时,李鸿民地里的菜没有吸引到菜商来合作包销。

12月26日,李鸿民前往海口参加第六届海南省道德模范颁奖仪式接受嘉奖。27日下午,他又接受了三亚市第三届道德模范颁奖典礼授予的荣誉。28日晚上,满载荣誉回到村里的李鸿民来到菜地里一看,不由得喜忧参半,喜的是菜心长势良好喜获丰收,忧的是一下子收这么多菜要怎么卖。情急之下,他想起了这些天陪着他接受荣誉的吉阳区委宣传部的符

聪……由此,朋友圈里出现了这条引发满满爱心的“求助帖”。

李鸿民在电话中告知记者,今天上午可收的菜心一共77斤。来了几位爱心人士,都是自己买一份,再给朋友捎带几份,一下子就全卖光了。地里还有50斤左右准备第二天再收的菜心,也已经被一家餐馆包下了,这家餐馆将长期包下了他种的菜。

“优秀企业家”出手终结卖菜忧

经确认后,三亚日报记者联系上了承诺包销李鸿民今后所种瓜菜的叶河清,并得到他的再次确认。

“看到求助帖后,再了解到他小

小年纪不凡的事迹,心中很敬佩。加上他是用无公害有机种植蔬菜,也符合我们餐厅采购的标准。希望通过这个方式帮助这位模范青年,这也是企业回馈社会的一个有效途径。”曾获海南餐饮业年度十大杰出企业家、三亚市优秀企业家等多项荣誉的叶河清诚恳地说。

“没想到,社会上的爱心人士这么多!我这么一点小事,得到了那么多人的帮助,并且把我今后的卖菜之忧也解除了。”被社会的善意满满感动和温暖的李鸿民表示,希望借助三亚日报向所有爱心人士表示感谢。三亚日报记者还了解到,李鸿民在家中还喂养着几十只本地鸡,而本报将利用新媒体平台帮助他进行售卖。

践行社会主义核心价值观

海南加强元旦和春节市场价格监管

规范旅游市场价格秩序

本报讯(记者 吴英模)12月29日,三亚日报记者从海南省物价局获悉,在28日召开的专题会议上,省物价局对做好2018年元旦、春节期间市场价格监管调控工作进行安排部署。会议要求,全省各级价格主管部门切实履行监管职责,规范2018年元旦春节期间市场价格秩序,为人民群众过一个欢乐祥和的节日营造良好的消费环境。

保持重要商品市场价格稳定

节日期间,物价部门要重点关注粮油、蔬菜、肉禽蛋、天然气、液化气、酒店客房、交通运输、景区(点)门票和辖区内节日消费特色商品市场和价格变化,密切关注大型批发市场和食品企业蔬菜、水果、猪肉调运、储备和供给情况。进一步完善相关数据采集和信息发布制度,加强分析研判,一旦发现苗头性、倾向性问题要及时进行预警预报;全力以赴抓好蔬菜价格调控工作,采取有效措施平抑菜价,防止节日期间蔬菜价格阶段性涨幅过高。

规范旅游市场价格秩序

省物价局要求,全省各级价格主管部门要强化旅游市场价格监督检查,营造良好节日旅游市场氛围。重点加强对大型演艺等特种旅游项目价格以及对下放市县管理的景区(点)门票、景区内交通价格的监督检查,依法查处擅自增设收费项目、变相提高价格、违规设置“园中园”门票、不按规定实行明码标价等违法违规行为。同时,增强节日旅游饭店客房

价格监管工作的前瞻性,依法打击捏造涨价信息、哄抬价格、扰乱市场价格秩序行为,确保旅游饭店客房价格平稳;要加强餐饮价格监管,重点对景区内及周边餐饮、旅游人群相对聚集的餐饮区、特色小吃街进行巡查、检查;要对景区内及周边旅游特产商店及旅行社、旅游服务网站价格等进行巡查,要求严格执行明码标价,坚决查处虚构原价、虚假优惠折价、不履行价格承诺等价格欺诈行为。

保障困难群众基本生活

省物价局表示,将认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,密切关注每月居民消费价格走势,一旦达到条件立即启动联动补贴机制,及时发放价格临时补贴。各市县可根据自身实际,扩大发放范围;也可通过开展节日走访、生活慰问等多种形式,确保困难群众基本生活水平不因物价上涨而降低,让困难群众真心感受到党和政府的温暖,增强困难群众获得感。

三亚多部门开展旅游市场行政联合执法专项行动 整治旅游产品不规范标识标签

本报讯(见习记者 刘少珠)在元旦和春节旅游旺季来临之际,三亚市“双打”办牵头市工商局、市质监局、市科工信局等部门,在三亚南山文化旅游区开展旅游市场行政联合执法专项行动。12月29日,三亚日报记者在随团执法行动中看到,这些旅游产品喜中有忧,部分产品标识标签存在不规范现象。

在南山寺一家商店内,执法人员拿起商店里的手串、吊坠等产品,仔细查看产品的标识标签,发现有的标识标签只是手写标注了产品的重量、价格。“根据《三

亚市贵金属及珠宝玉石饰品标识管理规定》,摆上柜台销售的贵金属、珠宝玉石饰品应当具有标识并佩戴一个标识标签,标明质量、价格、产地、企业名称等信息。”执法人员当场要求商家按规定整改。

三亚市“双打”办有关负责人介绍,此次旅游市场行政联合执法专项行动的检查对象为南山寺各旅游产品商店,按照“部门联动、行业自律、各司其职、齐抓共管”原则,各部门按照各自职能开展执法检查工作,并对检查中发现的问题提出了整改意见。

海鲜经营业主 诚信宣誓迎“双节”

12月29日上午,在三亚火车站万人海鲜广场,全体经营业主进行“诚信经营 优质服务”宣誓活动。

据悉,为迎接“双节”的到来,三亚火车站万人海鲜广场全体经营业主进行诚信宣誓并在承诺墙上签名,号召全体经营业主诚信经营,各批发商、销售商要做好货源供应,保障货源不断。

本报记者 袁永东 见习记者 洪光越 摄影报道



2017第三届海南国际旅游美食博览会今日开幕 三大展馆数百种美食等您来尝

本报讯(记者 吴合庆)以“美食旅游”为主题的“2017第三届海南国际旅游美食博览会”(以下简称“美食博览会”)今日在三亚美丽之冠文化会展中心开幕。本届美食博览会共有国际国内特装形象馆、国际餐饮美食馆、名优土特产食品馆三大展馆,展品内容涵盖国际、国内数百种美食。

每个展馆有哪些美食和活动?如何玩转这场舌尖上的美食盛会?三亚日报记者为您提供一份美食攻略,带您一起感受美食博览会的舌尖诱惑。

国际国内特装形象馆: 美食琳琅满目一应俱全

国际国内特装形象馆设置在美丽之冠博览中心,占地约为10000平方米,主要分为国内展区与国际展区。

国内展区主要包含三亚形象特装区、省内各市县形象特装区及澳门、台湾展区。其中,澳门展馆,将展出澳门传统食品、特色糕点等美食产品,猪油糕、杏仁饼、金钱饼、竹升面、葡式蛋挞、冷糕这些通常都要在澳门当地才能尝到的正宗味道,市民游客们可通过这次展会一饱口福。

国际展区,来自俄罗斯、印度、马来西亚等十余个国家的参展商带来当地知名特色美食。市民和游客在现场可品尝到俄罗斯的五大美食:奶

酪、面包、牛奶、土豆、香肠以及韩国最地道的辣炒年糕、烤肉、泡菜、美食琳琅满目,一应俱全。

国际餐饮美食馆: 中外名厨比拼高超厨艺

设立在美丽之冠时代广场的国际餐饮美食馆,主要包含中华老字号美食区、市县风味美食区、国际风味美食区。

中华老字号美食区集中展示中华饮食文化的精髓,分享百年老字号的久远传承。“中华第一吃”的全聚德烤鸭,地道湘菜长沙又一村、一百五十多年悠久历史的杭州楼外楼……

25个中华老字号品牌闪亮登场。

融汇海南各地方市县的風味美食展区不容错过。鲜香滑嫩的松涛鱸鱼、清香四溢的南吉黄皮鸡、肥美爽脆的光村沙虫……东方的特色美食“珍珠椰子船”等美味佳肴让人垂涎。

国际风味美食区暗藏惊喜,以俄罗斯22家企业50多人的国际展团为代表,包括专程包机由韩国挑选空运当地最新鲜、最地道的食材来琼,为参展市民游客带来最原汁原味的味蕾享受。

值得一提的是,国际餐饮美食馆还将举办首届中国·海南国际美食大赛,来自德国、西班牙等欧美国家知名名厨以及国内百年老字号、八大菜

天涯海角游览区年游客接待量 首破500万人次

本报讯(记者 胡拥军)12月29日下午4时25分,一份来自天涯海角游览区的“500万小幸运”砸中了辽宁省游客刘旭,他幸运地成为了天涯海角游览区2017年第500万名游客,获得了天涯海角游览区送出的8888元现金幸运大礼包以及天涯海角游览区终身免门票——这是该景区开放多年以来第一次年接待游客量突破500万人次。2017年天涯海角游览区日均接待游客量达到1.38万人次,同比增长12%。

近几年来,按照5A景区标准不断提升旅游体验的天涯海角不再局限于景区内部的发展,通过“旅游+”、“+旅游”对景区内的传统旅游项目、旅游服务进行提档升级。从1984年到2017年历经33年,实现第一个年游客接待量500万人次的突破,天涯海角游览区从一个观光型景区成长为专业型国际旅游景区——旅游项目不仅有陆地观光,还拓展了海上旅游项目,并呈现出多元发展模式。

建行“新一代”系统成就小企业大事业

“没想到这么快。”“竟然几分钟就完成了贷款全流程。”“这已经是我们小微企业界的明星产品啦。”众多小微企业主对建行的“小微快贷”赞叹不已。“小微快贷”是建设银行依托“新一代”核心系统,运用互联网+大数据思维,解决小微企业“融资难、融资贵、融资慢”问题的“匠心之作”,是建设银行作业模式与操作系统的重大创新。

“小微快贷”在建行“新一代”核心系统的强大支撑下,借助大数据和

互联网+等新技术新手段,通过系统整合对小微企业及企业主的金融资产、押品、信用状况、业务办理等全面信息的采集和分析,通过电子渠道在线申请、实时审批、签约、支用和还款的快捷自助贷款业务。“小微快贷”根据目标客户、风险缓释方式、操作流程等,进行差异化产品设计,构建了“快e贷”、“融e贷”、“质押贷”、“云税贷”等多个品牌系列产品,各子产品已相继面市并取得很好的客户反响。

自2017年4月份海南建行上线“快e贷”子产品以来,已成功为1383户小微企业授信5.3亿元,市场反响热烈,客户体验良好。8月份,海南建行又成功上线了“云税贷”子产品,进一步落实普惠金融战略要求;同时实现了“小微快贷”在手机银行渠道的部署,标志着我行小微企业金融服务的渠道终端走向移动智能,具有里程碑意义。

“小微快贷”是中国建设银行对信贷产品的一次大胆创新与变革,依

托“新一代”有效解决了人工收集材料、申报、受理、审批等贷款流程中的难题,全流程线上操作,真正实现了快速、高效、方便,开辟了小微企业融资新模式,有效地解决了小微企业“融资难、融资贵”的问题。海南建行将以此为契机,推动小微企业“普惠金融”发展,以一池金融活水浇灌实体经济之树,有效助推大众创业、万众创新,成就“小企业大事业”。

(广告)